

孟先生入住如家酒店的发票和办理的会员卡。

男女朋友正在客房休息 两个保安突然闯了进来

男房客称受到惊吓出现生理问题,欲起诉酒店



本报3月13日热线消息(记者 李小凯 李晓东)10日上午,市民孟先生与女友正在四平路一家酒店客房休息,突然进来两个保安,孟先生和女友被吓了一跳,随后保安却说走错了房间。事后,孟先生称因受惊吓出现了生理障碍,准备起诉该酒店。

4日上午,30多岁的孟先生与女友入住了四平路上的一家如家快捷酒店。孟先生说,由于在附近租住的房子长时间没打扫,所以暂时选择在酒店住

一段时间。“可能一天两天搬不走,酒店还让我办了一张会员卡”,孟先生办完会员卡后便与女友进入2205房间休息。接下来的几天,孟先生一直通过续费的方式居住在该酒店的同一客房,但10日上午的一件事情,让孟先生受到了不小的惊吓。

“当时我和女友正在休息,房间门突然开了,进来两个保安”,孟先生告诉记者,3月10日早晨6点40分,两名保安突然进入了他人住的2205房间,

但很快就关门离开了。“吓了我一跳,俩保安进来前也不敲门”,回过神来的孟先生赶紧穿好衣服追了出去询问原因,“他俩告诉我说走错了房间,应该去2105,然后头也不回地走了”。

“让谁碰到,谁也会害怕,你想想两个陌生人没有任何征兆的就突然打开了你的房门”,事后孟先生告诉记者,受惊吓后,晚上发现生理上就出现了问题,女友还因此和自己吵了一架。11日,发现生理

出现问题的孟先生在酒店经理的陪同下到医院做检查,医生检查后告诉他说,可能是受到惊吓之后出现的短暂生理障碍,并建议孟先生一周之后再到医院复查。截至13日,孟先生称晚上睡觉时还是会害怕,生理问题依然困扰着他,为此他多次找到酒店负责人协商,但仅收到“入住打7折,减免一天房费”的协商结果。“如果复查确定我是因受惊吓导致的生理障碍,我将通过法律程序维护自己的合法权益”,孟先

生说。

13日下午记者来到位于四平路和东风街附近的如家酒店。对于10日上午发生的保安误入客房致使房客孟先生受到惊吓一事,酒店前台称,6点40分保安带着酒店的通用卡是去检查客房的。前台一位服务员解释,他们是去检查退房后的客房。当天下午,记者也致电了该快捷酒店的解姓经理,解称孟先生既然已经决定起诉酒店,那就希望能通过法律程序解决这个问题。

监守自盗铝轮毂九百多个

作案时被警察抓个正着

本报3月13日热线消息(记者 赵磊 通讯员 张松龙 钟海)在昌乐县某机电厂打工的赵某、刘某二人,盯上了厂里的产品和材料,内外勾结盗窃厂里的电动车铝轮毂,几个月的时间,盗窃轮毂900余个,铝材料一宗,涉案价值5万余元。3月13日,记者获悉,两人已被检察院依法批捕。

2月3日凌晨1时左右,昌乐县公安局巡特警大队便衣民警在巡逻守候过程中,发现了一辆形迹可疑的面包车。面包车停在了昌乐县朱刘街道一机电厂厂区外侧的道路上。车上下来一名男子,翻过厂区的铁栅栏围墙,进入了厂区。过了不久,该男子就来到了铁栅栏附近,并将一包东西从铁栅栏扔了出来。随后,该名男子又往返了四次,每次都会扔些东西出来。



犯罪嫌疑人赵某在指认现场。

男子在往返几次之后,随即从厂区内爬了出来,并将东西放到了车上,然后开着车往县城方向走。当车行驶至昌乐县城党校西巷时,该车拐进了这条胡同当中。由于这条胡同非常狭窄,只能勉强通过一辆车,而且中间没有岔路口,侦查民警果断安排另外一辆协助车辆到达该胡同的北头进行封堵,而侦查人员的这辆车则跟着目标车辆进入了胡同。两面受

到夹击的目标车辆被迫停车。

经过民警现场检查,发现了放在车上的大量电动车铝轮毂,车上的男子也被当场抓获。男子赵某今年31岁,是昌乐县乔官镇某村人。同时,根据赵某的供述,其还有一名同伙刘某。根据赵某的供述,侦查人员一举将刘某抓获。

刘某、赵某都是该机电厂的员工,刘某将铝料放在没有监控的地

夏之奏鸣曲

草长莺飞二月天的初春是诗人的妙笔,流连戏蝶时时舞的仲夏是诗人的墨色,寂寞梧桐深院锁清秋,千里冰封,万里雪飘的冬天是诗人的砚台。古往今来,数不尽的文人墨客在迥异的四季上激扬文字,我却偏爱那十里风荷、热浪滚滚的夏天。

垂柳轻柔的挥着手,告别了恋恋不舍的夕阳。妆点成梦的颜色的天空送走春日最后一抹晚霞,轻若游丝的微风在每个人的耳畔呢喃细语,宣布着夏天的来临。

夏天总给人以一种热烈的急促感,就像是怕错过了绽放的花苞,阵阵的热浪伴着夏日的气息,席卷了每个人的心,都变得急躁起来:莘莘学子焦急高考,农民伯伯苦恼收成,就连我们也被WAT带入了水深火热之中。颇有唯恐“读书迟”之意。

夏之意是一组车尔尼的琶音,教授我们那传诵千年仍不变的真谛。

周敦颐笔下的荷花“出淤泥而不染,濯清涟而不妖。”实际确实如此:夏日的傍晚,太阳披上了云的轻纱“犹抱琵琶半遮面”,漫步在街心花园的荷花池边,观被金色的晚霞镀上了金边的“香远益清,亭亭净植”的荷花,给人带来了一丝清凉,池子中央的漱玉亭中,一位老人不紧不慢地沏了一壶香茗,茶色和荷香溶为一体,沁人心田。就像是宋代黄庭坚的工笔,清新而自然。

有人认夏日太过于火热,让人受不了。但其实如果你怀着一颗平静的心去看那一把把绽放在街道的“阳伞花儿”,一个个轰轰不休的空调,一件件色彩斑斓的连衣裙,还有一对对手捧星巴克冰拿铁的恋人。处处是一种惬意与美好。

夏之景是巴赫的一首复调巴洛克,是浪漫静谧的最好释意,是平淡生活中的一杯灯红酒绿。

潍坊市奎文实验初中 2010级八班 潘馨怡

长虹七星智能+U-MAX客厅电视:新智能新体验

1.长虹“U-MAX客厅电视”全国大型发布会即将召开
U-MAX的名称来源于三星电影IMAX,长虹旨在通过画质、观影、音效、内容等技术和服务,打造基于“客厅”环境的IMAX巨幕影院享受。包含长边46英寸以上大屏幕电视,即46、47、50、51、55、58、60、65、84、109英寸等大尺寸,尤其是65寸UHD超高清电视,按照影院级标准打造家庭视觉享受“皇帝位”,让消费者在家中即可享受电影级U-MAX视觉享受。

2.七星级人工智能电视,引领时代潮流
以A7000系列智能电视为例,以“简单+好用”为理念,“4+1”影音智能交互为核心,“大屏体验”为创新,全面引领未来智能电视人机互

动的发展方向。该产品还是长虹首款采用水晶材质边框“无框化”设计的人工智能电视。

另外近期上市的七星智能旗舰B4500、B6000系列是智能电视行业第一款取得智慧7星星级认证的电视,在影音智能上领先同行同类产品,使用者只需动口,就能完全操作电视,搜索电视频道、节目、网络影视、天气等,而且还可以通过专业定制的语音浏览器,实现语音查询新闻、网页、语音播报新闻等。另外,其快速的蓝牙连接下,能够实现快速的各类游戏体验的应用。

3.UHD超高清已成为流行趋势,长虹U-MAX客厅电视优势突出
基于对UHD超高清技术的成熟应用和积淀,长虹推出了全新的



U-MAX客厅电视。
长虹U-MAX客厅电视具有如下优势:1.UHD八倍画质革新,4K*2K无损超高清,急速光影驱动,矩阵光控护眼;2.客厅影院技术,超高清蓝光解码,蓝光字幕智能识别,65寸“皇帝位”;3.三星电影音响;4.智能交互,全智能语音控制,多屏互动,大屏游戏体验,人脸识别等。